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8 вересня 2025 року минуло 90 років від дня народження академіка 

Національної академії наук України, світлої пам’яті професора Леоніда 

Рудницького (1935–2024). Менше року не дожив професор до ювілею, відійшов 

до вічності 8 грудня 2024.  
28 вересня 2025 року у Філадельфії в Товаристві “Свята Софія” 

відбувся вечір пам’яті професора Леоніда Рудницького. Промоція відбулася у 

змішаному форматі. Добрими спогадами про доробок професора Рудницького, 

його вдачу і почуття гумору поділилися рідні, друзі, науковці зі США, України, 
Німеччини та Італії. Була присутня й велика родина професора Л. Рудницького. 

Модератором вечора був голова УВАН, професор Альберт Кіпа та доктор 

Ірина Іванкович.  
Під час вечора, який відбувся у дружній, приємній атмосфері, зі 

вступним словом виступила очільниця релігійного товариства українських 

католиків “Свята Софія”, доктор Ірина Іванкович. Саме вона перейняла пост 
очільника Товариства від професора Рудницького. Ірина Іванкович сказала: 

“На життєвому шляху ми зустрічаємо людей, які не тільки залишають на нас 

«печать свого духа», але й фундаментально формують як особистостей. Для 

мене однією із таких визначальних постатей був професор Леонід Рудницький 
(1935–2024). Сьогодні йому виповнилося б 90. Після його відходу у вічність я 

продовжу його справу з розбудови Святої Софії, продовжу провадити виховну, 

видавничу діяльність Товариства”. 
Від родини виступила англійською мовою старша донька професора 

Катерина Шрай. Зворушливу промову виголосив професор А. Кіпа, який знав 

професора Рудницького з 1962 року. Відзначив його працю як германіста та 
популяризатора української літератури у світі. 

В рамках зустрічі відбулася презентація книги, яку науковці зі всього 

світу готували до 90-річчя від дня народження професора Рудницького. Це – 

ювілейне видання “Леонід Рудницький. Науковець, педагог, громадський діяч”: 
науковий збірник до 90-ліття визначного українця. Ювілейний науковий 

збірник вийшов у світ з ініціативи релігійного товариства українців-католиків 

“Свята Софія” США (ТССА) у львівському видавництві “АРТОС”. 
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Член Товариства українців католиків “Свята Софія” США (ТССА), 
почесний голова Товариства, Академік Леонід Рудницький – український 

філолог, германіст, славіст, україніст, професор, співробітник та співредактор 

численних американських та українських енциклопедій, Президент Світової 
Ради НТШ, іноземний член НАН України, доктор гоноріс кауза Львівського 

національного університету імені Івана Франка. 

Народився Леонід Рудницький 8 вересня 1935 року у Львові в родині 
Івана-Теодора Рудницького – правника, сотника УГА, співтворця 

Листопадового чину (1918) та військового аташе ЗУНР – та Юлії з Лужницьких 

Рудницької. 

Крім визначних здобутків у літературній, науковій сфері, професор 
Леонід Рудницький зробив багато у царині культурної дипломатії. На посаді 

ректора Українського вільного університету професор Л. Рудницький робив 

усе можливе, щоб піднести Українську державу в очах і американського, і 
баварського, і німецького світу. Талант дипломата він спадкував від своїх 

предків, зокрема дідуся – святоюрського каноніка, о. Леоніда Лужницького, на 

честь якого був названий, діда о. Діонізія Рудницького та свого батька, Івана 
Теодора Рудницького, військового аташе уряду ЗУНР у Празі. 

2006 року з’явилася книга, присвячена І. Рудницькому, з віднайденими 

спогадами про участь у Листопадовому чині 1918 року. Презентація видання 

відбулася у Львівському національному університеті імені Івана Франка. 
 
 

 
 

Презентація книги. Л. Белінська, Б. Козак, Л. Рудницький, Львів, 2006 р. 
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До ювілейного видання “Леонід Рудницький. Науковець, педагог, 
громадський діяч” я подала статтю про батька Ювіляра, щоб можна було 

зрозуміти, хто був героєм і натхненником Л. Рудницького впродовж життя. 

Батько помер, коли юному Левкові було 16 років. Втрата у цьому віці батька 
ще дужче посилила повагу до героя Листопадового чину, поручника УГА, 

військового аташе, адвоката українців в окупованому Львові 1941–1944 років, 

людини, яка переховувала за дорученням Митрополита Андрея Шептицького 
євреїв. Загалом родина мала велике значення для Леоніда Рудницького. 

Великим авторитетом для нього був Олександер Лужницький, брат матері, 

який замінив фактично батька. Мати Леоніда Рудницького, оберігаючи сина і 

пам’ять про чоловіка, відійшла у засвіти 1985 року,. 
Отже, наша стаття є внеском у вшанування пам’яті великого українця, 

який зробив значний внесок у розбудову української нації та популяризації її 

культури. 
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